ewgn P (9031 Jlgw 4ig0s

7 oo

SH Ol s — 1P ObT

Ply g osled 4 pl & Jo b 9w dx>l g0 ) O W F S OVlgw ol b1 g ST g

AW o

23

AFATYOF- )



S Of o — VP LT — Ol b o 1) 5o i e Y1 guo 4igud
ody )b 9 (uivarad Joll)6.8 KN/M? 05 po )b 5l FoSmn loislw S Sobs g a> pi itdw =¥+
30k s ) 4 (2b) el (b Las T (39 Jade s 93 (558 L2 KN/m?
Wil e 5.25 il (Slslxe Slas Job 9 600 mm ba> 15 jomo U jee dlold 451 (Cungliio
dgr wBleS JUOH p ) slrak 3 il Suplas 4 (Mu) 43,0 58 (5l 5l 990 (hhes Canglio

oS i yo 43 o318 Allga i1 )
27.3 kN.m ()
18.2 kN.m (¥

38.4 kN.m (¥

23.5 kN.m (¥
bR, o

Caml o3 2 WAl 3 51 Soplal 4 oud esls lidd Sz b (5,le paw woly 39 -
18 slei g oo 51T lowss § dwsle Yo b a5 200 mm Colis &) 5)LAd T iz 3 slgss
5 dle So 120 mm Cuslied & cudl ) Ko gy sled 05 mm culis 4y S g 35 O

20 mm Cwlds 4l
5.4 kN/m? ()

N\

N

: 4.8 kN/m? (¥
(S et

4.0 kN/m? (¥

3.7 kN/m? (f

N\

X
AN

(LS yul) baly ERCARVE SRp- T W Py
Rigd o Dgemma Jlaizle slaojle g4 51 ()
il po wgmme Glazsla aslis s Jlazslu, e slaoilu g4 51 (V
gl on e Slojla g slial g9 51 (Y
gl o gmma Glaizla lis leisleué glaojlw ggi 5l (F
35 plp S 5035 )l aSype)d cquyayie p1 iaigleS 0.7 qipeie b (59 @ aid Sy L -FY

R §0 dsssnsisnsincors O ygody (W) g9yw ot j1 puf) Olowlxo 30 (Wbl mag0 00 g o guighss
Ogld o i 55
03 yaumS 83,0 b (Y 3 paia 8334 ,L ()

aanad 4223 )l 50,5 Bl 4y 5;5L0 (F 00,28 baij L (Y

T -~ - . = . . . . -

© <



Fe Jlgw

oy
- - 2
Mu_[[1.2x6.3+1.b;c2}u.b]x5.25 _ 735
FY Jlgw
Y e d..._u; AT i Y-# P g
Wilseags
o,>m=(0.015x1600)+(0.20)(0.7x1700+0.3x2100)+(0.02x2100+0.02x2800)=486 kg/m’
Eilu.l ..'L'-"'I_:]
~ 4767 N/m? = 48 kN/m?
FY Jlgw
¥ s s'n...a_,j VY rdoen o A YA+
wli&:&af’ r-'l...rzj"l'ﬂr MBT}E" J“b
FY Jlgw
¥ Tesue d.._-.)f vy g Y Y idman | Y-Y-0-F [ v_Y_F 2 & A
by

rua T AL TY o TV Y Slmas g T-T-0-F g V-V-F claos laosla e Oy ae Pl 3o




